Problema 4 2 juliol 2025 reserva Pais Valencia (analisi MAT).

4.2 Es vol construir un pot de refresc cilindric de volum 33 cm?® que tinga area total (incloent-hi les tapes)
minima. Es demana:

4.2.1 (0,5 punts) Expressa ’area total del pot en funcio del radi de la base 1 de I’altura.

4.2.1 Area total del pot

Al = 270 + 271k

e Volumdonat V = nr’h =33 — h— %

*  Substituim a l'area;
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4.2.2 (1,5 punts) Obtin les dimensions que minimitzen 1’area total del pot.

4.2.2 Dimensions que minimitzen |'area

» Derivada:
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4.2.3 (0,5 punts) Calcula aquesta area.

4.2.3 Area minima
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Resum de resultats decimals

r=1Tdcm
h=347cm
A =~ 56,96 cm?



